
PŘESPOLNÍ BĚH 

    Okrskové kolo a okresní finále 
Jako již na podzim tradičně se vybraní zástupci naší školy zúčastnili okrskového kola 

v přespolním běhu družstev. Soutěž s dlouholetou tradicí se odehrává v mohelnickém městském parku. 

Této sportovní akce se účastní žákyně a žáci jak základních, tak i středních škol.  

Základní školy závodily v kategoriích mladší dívky/hoši (6. a 7. třída) a kategoriích starší 

dívky/hoši (8. a 9. třída). My jsme měli zastoupení ve všech čtyřech kategoriích. 

Příjemné podzimní počasí přilákalo v úterý 24. září 2013 na start velkou řadu odhodlaných 

závodníků. Všichni byli připraveni vydat ze sebe maximum a poprat se o postup do okresního finále. 

Délka trati byla u mladších i starších dívek 1 500 m, u mladších hochů 2 000 m a u starších hochů  

3 000 m. Do boje o postup do okresního finále (OF) se kromě naší školy zapojila i družstva ze ZŠ Vodní 

Mohelnice, ZŠ Mlýnské Mohelnice, ZŠ Úsov a ZŠ Loštice.  

Závodu se zúčastnilo jedno družstvo z každé školy v dané kategorii, přičemž mohlo být složeno 

maximálně ze šesti závodníků (pořadí čtyř nejlépe umístěných závodníků se sčítalo). Družstvo  

s nejnižším součtem umístění se stalo vítězem v dané kategorii. V případě rovnosti součtu umístění 

rozhodovalo o celkovém pořadí lepší umístění čtvrtého člena družstva. Do okresního finále pak 

postupovala družstva z 1. a 2. místa.  

Složení družstev v okrskovém kole 

 

Mladší hoši: Hampl Vojtěch, Kunert Dominik, Vejmola Jakub, Plhák Martin 
Mladší dívky: Helekalová Marie, Nováková Denisa, Prucková Klára, Suchá Hana 
Starší dívky: Häuslerová Aneta, Hejtmanová Vendula, Hýblová Jana, Hýblová Pavla, Pavelčíková 
Barbora, Suchá Dominika 
Starší hoši: Dopita Roman, Kruš David, Langer Marek, Benda Karel, Plhák Vojtěch 

 



Ve velké konkurenci se podařilo probojovat do OF našim starším dívkám i chlapcům, 

obě družstva postoupila z druhého místa. Lepší než naše děvčata byly jen dívky ze ZŠ Úsov. U hochů 

bylo výkonnější družstvo ze ZŠ Mlýnská Mohelnice. Družstvům mladších dívek a hochů se bohužel 

postoupit nepodařilo.  

 Do okresního finále, které se uskutečnilo 3. 10. 2013 letos výjimečně v Šumperku, musela odjet 

naše družstva v poněkud pozměněných sestavách, než v jakých nastoupila v okrskovém kole. Důvodem 

těchto změn byly zdravotní potíže některých závodnic a závodníků. Nicméně povolaní náhradníci se 

svého úkolu chopili zodpovědně a s odhodláním podat své maximum. 

Složení družstev v okresním finále 

 

Starší dívky: Hejtmanová Vendula, Hýblová Jana, Hýblová Pavla, Tůmová Pavla, Růžičková Vivien  
a Korvinyová Sabina 
Starší hoši: Kruš David, Langer Marek, Marek Tomáš, Benda Karel, Plhák Vojtěch a Palman Šimon  
 

Okresní finále, ze kterého se dále postupovalo do krajského finále v Jeseníku, se zadařilo našim 

reprezentantkám, které obsadily nádherné 4. místo, což je pro naši školu obrovský úspěch. Hoši už tak 

úspěšní nebyli, ale nezklamali, obsadili 10. místo. Konkurence zde byla opravdu vysoká. Nejrychleji 

z našich děvčat zvládla náročnou finálovou trasu Pavla Hýblová, která obsadila 14. místo, hned za ní 

doběhla Vendula Hejtmanová a Jana Hýblová. U hochů tříkilometrovou trať nejrychleji zaběhl Vojtěch 

Plhák, který doběhl na 36. místě z 67 soutěžících.  

 
Všem žákyním a žákům děkujeme za vzornou reprezentaci naší školy. 
Více zajímavých fotografií z obou soutěží naleznete ve FOTOGALERII. 

Mgr. Jan Hampl  


